



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

11.06.2019

НАКАЗ
м. Київ

№ 343

(з основної діяльності)

Про затвердження Плану-графіка

З метою розроблення проектів планів управління ризиками затоплення та відповідно до вимог пункту 4 Порядку розроблення плану управління ризиками затоплення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. № 247,
НАКАЗУЮ:

Затвердити План-графік розроблення проектів планів управління ризиками затоплення (далі — План-графік), що додається.

Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям не пізніше ніж 1 серпня 2019 року забезпечити інформування про початок процесу розроблення проектів планів управління ризиками затоплення та оприлюднити План-графік на офіційному веб-порталі ДСНС у розділі: «Важливо: Впровадження Директиви 2007/60/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 року про оцінку та управління ризиками затоплення».

Управлінню гідрометеорології, Українському гідрометеорологічному центру, Українському гідрометеорологічному інституту ДСНС України та НАН України у межах повноважень забезпечити виконання заходів Плану-графіка та надання через Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям інформаційних матеріалів про стан його виконання щокварталу до 3 числа місяця, що настає за звітним періодом.

Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови ДСНС Мельчуцького О.Г.

Голова

Микола ЧЕЧОТКІН

ПЛАН-ГРАФІК
розроблення проектів планів управління ризиками затоплення

Найменування заходів	Строк виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3
1. Початок розроблення проектів планів управління ризиками затоплення для окремих територій у межах районів річкових басейнів, які мають високий ризик затоплення, та процедури їх стратегічної екологічної оцінки	Червень 2020 р.	ДСНС (Департамент запобігання НС, Управління гідрометеорології, УкрГМІ, УкрГМЦ), Мінприроди*, Держводагентство*, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування*
2. Завершення розроблення проектів планів управління ризиками затоплення для окремих територій у межах районів річкових басейнів, які мають високий ризик затоплення за результатами проведеної попередньої оцінки ризиків затоплення та розроблених карт загроз та ризиків затоплення	Березень 2021 р.	ДСНС (Департамент запобігання НС, Управління гідрометеорології, УкрГМІ, УкрГМЦ), Мінприроди*, Держводагентство*, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування*
3. Оприлюднення проектів планів управління ризиками затоплення та звітів про їх стратегічну екологічну оцінку на офіційному веб-порталі ДСНС	Червень 2021 р.	ДСНС (Департамент запобігання НС)
4. Завершення громадського обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки проектів планів управління ризиками затоплення	Грудень 2021 р.	ДСНС (Департамент запобігання НС, Управління гідрометеорології, УкрГМІ, УкрГМЦ), Мінприроди*, Держводагентство*
5. Врахування результатів стратегічної екологічної оцінки та погодження проектів планів управління ризиками затоплення із заінтересованими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, на території яких існує високий ризик затоплення	Травень 2022 р.	ДСНС (Департамент запобігання НС, Управління гідрометеорології), Мінприроди*, Держводагентство*,
6. Подання проектів планів управління ризиками затоплення до МВС з метою подальшого направлення на затвердження до Кабінету Міністрів України	Червень 2022 р.	ДСНС (Департамент запобігання НС)

Примітка: *співвиконавці за згодою відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2018 р. № 247 “Про затвердження Порядку розроблення плану управління ризиками затоплення”